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3. NetCDF

 Formato en fichero para almacenar datos de naturaleza 

científica

 Define

Variables: arrays N-Dimensionales de datos

Dimensiones: ejes de las variables

Atributos: información complementaria 

3. NetCDF
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3. NetCDF

 Las variables tienen asociadas dimensiones. 

 Si se colocan los datos en forma de tabla, las variables con 

menor número de dimensiones tendrán que duplicar sus valres 

en algunas celdas.

 Para evitar duplicar datos, en gvSIG, se agrupan las variables 

con las mismas dimensiones y se crean tantas tablas como 

combinaciones.
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Temperatura (Lan, Lon, T)

Salinidad (Lat, Lon)

Conductividad (Lan, Lon)

Variables

Lat Lon Cond. Sal.

42.3 3.2 67 23

41.4 4.3 68 25

Lat Lon T Temp. Pres.

42.3 3.2 13:55 23 1000

42.3 3.2 13:57 25 1010

41.4 4.3 13:55 26 990

41.4 4.3 13:57 26 990
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4. SOS 

 SWE es un conjunto de especificaciones del OGC es una 

especificación abierta del OCG cuyo objetivo es establecer un 

protocolo de comunicación de datos se sensores

4. SWE



  

4. SOS

 La idea final es estandarizar el acceso a la información de 

datos de sensores 

4. SWE



  

4. SOS

 SWE permite:

Descubrir sensores y datos de sensores que nos 

interesen.

Obtener información acerca de un sensor de manera 

estándar (capacidades, calidades, procedimientos internos, 

localización, etc)

Obtener observaciones de sensores de manera 

estándar.

Publicar datos de sensores que pueden ser consumidos 

en tiempo real.

Suscribirse a alertas y recibir notificaciones de 

sensores bajo ciertos criterios.

4. SWE4. SWE
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4. SOS

 El tiempo añade una complejidad extra al tratamiento de 

información geográfica.

 Esta complejidad se integra en el núcleo de gvSIG.

 Se pueden crear diversas herramientas que exploten esa 

característica:

Filtros temporales

Gráficas temporales

Leyendas temporales

Animaciones

Etc

 Se pueden añadir nuevos proveedores de datos temporales

5. Conclusiones
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